
 1/2 

 

 
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA 

DEPARTAMENTO DE ENSINO SUPERIOR – DEPES 
COORDENAÇÃO DO BACHARELADO EM CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO 

(CCGBCC) 
DEPARTAMENTO DE ENSINO MÉDIO TÉCNICO – DEMET 

COORDENAÇÃO DO CURSO TÉCNCIO DE INFORMÁTICA (COORDINFO) 
   

Ata da 8ª reunião extraordinária de Colegiado da Coordinfo e da 7ª reunião 

extraordinária de Colegiado do CCGBCC realizada em 18 de outubro de 

2022 
 
Entre o décimo primeiro dia e o décimo oitavo dia do mês de outubro do ano de dois mil 
e vinte e dois, reuniu-se de forma assíncrona, via ferramenta Microsoft Teams na equipe 
EIC – canal "2022-10-18 - 5a reunião extraordinária da EIC", o colegiado da EIC (Escola 
de Informática e Computação), caracterizada pela Atuação Conjunta dos docentes da 
Coordinfo (Coordenação do Curso Técnico de Informática) e da CCGBCC 
(Coordenação do Bacharelado em Ciência da Computação), para a realização da 5ª 
reunião extraordinária da EIC – correspondente à 8ª reunião extraordinária da Coordinfo 
e 7ª reunião extraordinária do CCGBCC. Participaram os professores CARLOS ODILON 
DE OLIVEIRA BARROS, CARLOS OTAVIO SCHOCAIR MENDES, CARMEN LUCIA 
ASP DE QUEIROZ, CAROLINA DE LIMA AGUILAR, DIEGO NUNES BRANDAO, 
EDUARDO BEZERRA DA SILVA, FABIO PASCHOAL JUNIOR, GLAUCO FIOROTT 
AMORIM, GUSTAVO PAIVA GUEDES E SILVA, IGOR CESAR GONZALEZ RIBEIRO, 
JOEL ANDRE FERREIRA DOS SANTOS, JORGE DE ABREU SOARES, KELE 
TEIXEIRA BELLOZE, LAERCIO BRITO GONCALVES, MYRNA CECILIA MARTINS 
DOS SANTOS AMORIM, PEDRO HENRIQUE GONZALEZ SILVA e RENATO 
CAMPOS MAURO. O ponto único de pauta tratava da solicitação do Professor Pedro 
González para participar do processo seletivo para Coordenador de Disciplina da 
disciplina Pesquisa Operacional I do curso de Engenharia de Produção 1 - EaD 
(CEDERJ), gerido pela Coordenação de Engenharia de Produção do Cefet/RJ da 
unidade sede. O pedido tem por base o princípio da não oneração das atividades do 
Professor Pedro González junto ao Cefet/RJ, mais especificamente à atuação conjunta 
CoordInfo/CCGBCC. Desta feita, o colegiado avaliou o pedido considerando o fato de 
que o professor em tela não poderá alegar, em tempo algum, impossibilidade de 
assunção de aulas em quaisquer dos níveis de ensino (técnico, graduação e/ou 
mestrado), participação em reuniões, comissões, ou quaisquer atividades de interesse 
dos colegiados da atuação conjunta por conta dessa sua nova atividade junto ao Cederj, 
que deverá ser cumprida em horário que extrapole as 40 horas semanais demandadas 
pelo Cefet/RJ. Com base nessas condições, o colegiado aprovou o pedido, registrando-
se as abstenções dos professores Gustavo Guedes e Joel dos Santos. 
 
Nada mais tendo sido tratado, nós, Carmen Lucia Asp de Queiroz, coordenadora da 
Coordinfo, e Jorge de Abreu Soares, coordenador da CCGBCC, lavramos a presente 
ata, em total de duas páginas, assinadas a seguir. 
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Prof. Carmen Lucia Asp de Queiroz  
Coordenadora do Curso Técnico em Informática  
SIAPE 1027853  
 

 

 
Prof. Jorge de Abreu Soares  
Coordenador do Bacharelado em Ciência da Computação  
SIAPE 1445829 
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